

## KÉREM FELTÉTLENÜL OLVASSA EL!

### Tisztelt Lakosság!

Tájékoztatjuk Önöket, hogy az ingatlanhasználóknál képződő kertgondozásból származó kerti zöldhulladékot az alábbiak szerint szállítjuk el az ingatlanjaik elől:

**A szállítás időpontja: 2020. május 11-én, reggel 7 óráig kihelyezett zöldhulladék kerül elszállításra**

A fenti időpont után kihelyezett zöldhulladék nem kerül elszállításra!

Nyomatékosan kérjük az ingatlanhasználókat, hogy a zöldhulladékot kizárólag a saját ingatlanjaik elé helyezték ki! Ne hordják az utca végére, erdősávokba, más ingatlanja elé, mert **ez a cselekmény illegális hulladékelhelyezésnek minősül és helyszíni bírság kiszabását vonja maga után.**

A jövőben a közterületen hulladékot kizárólag a begyűjtések napján, vagy azt megelőzően egy nappal, a saját ingatlanjaik elé lehet kihelyezni elszállítás céljából. Felhívjuk szíves figyelmüket, hogy az ettől eltérő időpontban, eltérő helyen kihelyezett, vagy az ingatlan előtt tárolt hulladék -így a zöldhulladék is- helyszíni bírság kiszabását eredményezik.

Akinek a mostani zöldhulladék szállítás után képződik zöldhulladéka, továbbra is lehetősége van:

- kiszállítani (szállíttatni) a temető mögötti zöldtároló területre
- zöldhulladékos zsákot vásárolni a Berek-Víz Kft. irodájában, melynek a vételára tartalmazza az elszállítás költségét is, és az elszállítás időpontjáról tájékoztatást kapnak
- nagyobb mennyiség esetén, térítés ellenében lehet igényelni az elszállítást az önkormányzattól (Lukács Imre 30/190-8370)

TILOS a zöldhulladéktároló területére építési hulladékot (sittet), kommunális hulladékot elhelyezni, illetve a zöldhulladékot zsákokban lerakni, (azokat ki kell üríteni és a zsákot hazavinni) az útra és az árokba bármilyen hulladékot lerakni!

A jövőben a külön térítés nélkül elszállítandó zöldhulladékok szállításának módja és mértéke változni fog. Erről a megfelelő időben tájékoztatást fogunk adni.

**Fontos azonban addig is, a fenti szabályok betartásával kizárólag a saját ingatlanon belül gyűjteni és tárolni a zöldhulladékot, vagy élni a fentebb felsorolt lehetőségekkel!**

Lakókörnyezetünk tiszta, egészséges és kulturált kialakítása és megtartása érdekében kérjük a fentiek betartását!

Köszönjük együttműködésüket!

Berekfürdő Községi Önkormányzat